
 

  

 (ن 53,) :انتمـــريه انرابع

 :            نغشض انًراتؼح انضيُٛح نهرحٕل انكًٛٛائٙ انًًُزج تانًؼادنح

   

 .يثم خذٔلا نرقذو انرفاػم -1

كرة ػثاسج انُاقهٛح انُٕػٛح -2

 :تٍٛ أٌ -3

 :أٔخذ كًٛح انًادج نهفشدٍٚ انكًٛٛائٍٛٛ -4

   

 تٍٛ أٌ عشػح انرفاػم فٙ ْزِ انحانح ذؼؽٗ  -5

 .  :         تانؼلاقح

أٔخذ قًٛح عشػح انرفاػم ػُذ انهحظح                                                                             -6

إعرُرح انغشػح انحدًٛح نرشكم انفشد انكًٛٛائٙ -7
 

                    ذؼؽــــٗ ػُذ دسخح حشاسج
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التمرین الأول

التمرین التاني

فنحصل على المخطط المبین في الشكل -2 - .  

طرفي المكثفة باستعمال راسم اھتزازات مھبطي مزود بذاكرة 

u
C

K في الوضع (1) ونتابع تطور التوتر الكھربائي  بین  البادلة 

Kفي الوضع (2) لفترة طویلة نسبیا ثم نضع  في البدایة البادلة 

نحقق الدارة الكھربائیة المبینة في الشكل -1-   



الوضع (1) ؟ 

1. ماھي الظاھرة الفیزیــائیة المدروسة عند وضع البادلــة فــي 

راسم الاھتزازات المھبطي بالدارة . 
2. أعد رسم الدارة مبینا طریقة توصیل 

. أوجد بالاعتماد على المنحنى البیاني 

 . u
C

--3

  . C أحسب سعة المكثفة 
 ثم  E وثابت الزمن  قیمة كل من 

انحًريٍ الحادي عشر:   

فٟ ِحطح ذ١ٌٛذ اٌطالح ا٠ٌٕٚٛح ٚػٍٝ ِغرٜٛ اٌّفاػً إٌٛٚٞ ذحذز ػذج ذفاػلاخ ٠ٚٛٔح ػٕذ ذفىه ا١ٌٛسا١َٔٛ 235 إحذٜ ٘زٖ اٌرفاػلاخ 

ذؼطٝ تاٌّؼادٌح اٌرا١ٌح :   

 
  . y ٚ x  ٓ1/ و١ف ٔغّٟ ٘زا اٌرفاػً ؟ روش تمٛا١ٔٓ الأحفاظ اٌرٟ ذحممٙا ِؼادٌح اٌرفاػً إٌٛٚٞ ٚ ػ١

  . MeV تاٌـ  Elibre 2 / أحغة اٌطالح اٌّحشسج ِٓ ٘زا اٌرحٛي

3 / أحغة اٌطالح اٌى١ٍح اٌّرحشسج E libre total  ػٕذ اعرؼّاي  kg 1 ِٓ ا١ٌٛسا١َٔٛ اٌّخظة .  

4 /  ػٕذ اٌٍحظح  t = 0 واْ ػذد الأ٠ٛٔح ٌؼ١ٕح ِٓ ا١ٌٛسا١َٔٛ N0 ٚ تؼذ ِشٚس  jour 276 أطثح ػذد 

  .  N = N0 / 4  : الأ٠ٛٔح      

 .  λ ٟاٌصاتد الاشؼاػ ٚ  t1/2 ٓأ – اػط ػثاسج لأْٛ اٌرٕالض الاشؼاػٟ ٚاعرٕرط ِٕٗ  اٌؼلالح ت١ 

  . t1/2 ب -  أعرٕرط ل١ّح صِٓ ٔظف اٌؼّش

  m(n) =1.008665u   ;   m(Kr) = 89.81972u   ;  m(U) = 235.043915u      : ٝ٠ؼط 

 M(U) = 235 g /mol ، m(Ba) = 141.9163u  ;  1u = 931.5 MeV/C
2
  ,  NA = 6.023. 10

23
   

انحًــــــــــــــــريٍ انثي عشر

التمرین الثالث
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R=103 یعطى

لتفریغ المكثفة,  4-این یجب وضع القاطعة

الموافق في ھذه الحالة  Uc=f(t) ارسم كیفیا المنحنى


